

缩量调整夯实了5300点滩头阵地

昨天再次出现调整走势,上证指数盘中成功回补了9月3日的跳空缺口并夺回了对5300点的控制权。昨天走势虽然一波三折,但最终的结果却令人喜悦。

看点一:成功回补缺口,市场强势依旧。昨天大盘承接前天的调整态势继续盘整,盘中成功地回补了让广大投资者提心吊胆的

9月3日留下的缺口,表明目前多方依然有效控制着市场的节奏,主动回补缺口有利于后市进一步走好。

看点二:夺回5300点控制权,修复短线指标。昨天尾盘上证指数成功夺回了对5300点的控制权,60系统也基本修复,特别是最后一个小时的小阳基本给此次调

整画上了句号。这一走势表明周二开始的调整仅仅是一次技术性调整,短线技术指标的修复将推动市场再次向前。

看点三:成交量萎缩,调整宣告结束。昨天两市成交量较前天明显萎缩,回到了上周四、五的水平。经过两天的调整,场内的浮动筹码已被较好地清理。在消化了短线压

力之后,大盘将重拾升势。

看点四:指数起伏加大,个股转危为安。昨天指数上下幅度较大且指标股表现不佳。但在这种背景下,上涨的个股却基本上与下跌的个股持平。这比前天上涨个股仅为下跌个股的一半有了明显改观,表明投资者面对调整,承受力正在不断提高,同时也暗示

着调整已近尾声。

昨天的缩量强势调整无论从走势上还是从技术上看都是相当可喜的,不仅进一步夯实了5300点滩头阵地,还为突击6000点大关做好了充分的准备。

(楚风)

欲看更多精彩内容请登录 <http://cftz.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座

向左走?向右走?

大盘突破5000点之后,目前正在5300点附近震荡,大多数投资者忽然之间感到这行情越来越难做了,这不是少数投资者的想法,而是大多数人的感受。从市场操作角度看,目前股票的确是越来越难做了,因为在不少板块的轮涨中,股价越来越高,而相当多的投资者的财富并没有大幅增加,所以就导致原本可以买入一万股的资金,到了现在只能买入三五千股了,大多数投资者随着市场的上涨,眼看着自己的资本在缩水。行情固然难做,但更需要投资者调整自己操作时的心态。笔者认为变化中的不仅是市场,也包括投资者的心态。

一路持有和短平快的操作哪个更好?当然,我们认为各有优劣,主要原因在于你所选择的股票。如果你选择了能够长线投资的股票,就不要考虑短平快的操作,反之亦然,短平快的操作绝对是对人性的刺激,而不是财富积累的过程,之所以这样,更多的投资者得到了感官的刺激而没有得到财富的增值。在我的周围,这样的投资者很多,其中不乏高手中的高手,但是都感觉到市场可操作性在降低,取而代之的大多是持股不动。

找到一只好股票,在一个阶段的时间里坚定地持有,其最终所获的财富不会比其他人少,因为我们知道,操作得越频繁,失误的概率就越大,而平时失误三次,就相当于失去了5%的利润,而失误的操作或多或少都会亏损,这损失就更大了。目前很多机构在推荐股票的时候都是急功近利式的,而充斥投资者脑海中的也是这种急功近利的欲望,这就是为什么近段时间买进来的股票不涨,卖出去的股票却大涨的因素所在。所以,投资者与其天天分析股票天天追逐股票,还不如给自己一点点耐心,让自己的财富在平静中增长。

对于市场,说实话,走到这里,我们已经茫然,同样的市场结构,却是不同的待遇,想想2001年后出局的那批股民是多么不值得。既然对于目前的行情很迷茫,我们就抛开一切,对于大盘目前留下了几个缺口,大盘是收了红线还是绿线、哪些股票哪些热点在疯狂,都不要为之所动。动则悲伤,安静地守候自己的路途,慢慢地赚取自己能够赚到的财富。

在这个市场上,克服对暴利润的渴望,平静自己冲动的心灵,按捺住盲目的操作,则市场前景依然是清晰可见的。

(博金)

欲看更多精彩内容请登录 <http://99bj.blog.cnstock.com>

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年9月5日16时)

| 日志标题 | 作者(昵称) | 日期 | 评论 |
|---------------------|-----------|-----|-----|
| 股市早8点(每日开盘必读9月5日) | 沙皂农 | 9-5 | 0 |
| 资金在撤离,但目前还不明显 | 杨鼎 | 9-4 | 12 |
| 认清回调下限,注意优选个股 | 股市观察家 | 9-4 | 15 |
| 短线强弱明天见分晓 | 老股民大张 | 9-4 | 28 |
| 正常技术调整,重在把握补涨机会 | 秦国安 | 9-4 | 36 |
| 调整的预演今现 | 赵伟 | 9-4 | 357 |
| 未来大盘的调整方式及应对措施 | 蔚然成风 | 9-4 | 18 |
| 明日出小窗,短期震荡将加剧 | 台北 | 9-4 | 44 |
| 余震未了,缺口引力难以抗拒 | 胡嘉 | 9-4 | 33 |
| 大盘有震荡,但不会破坏上升通道 | caiyoubin | 9-4 | 13 |
| 调整更健康 | 占豪 | 9-5 | 7 |
| 今日强势调整,明日重拾升势 | 林翻番 | 9-4 | 12 |
| 回调进行中,淘宝进行中 | 股市观察家 | 9-5 | 8 |
| 找个弹坑呆着 | knife | 9-4 | 13 |
| 多头的身后有两门炮 | 沙皂农 | 9-5 | 0 |
| 9月5日早市消息导读 | 楚风 | 9-5 | 7 |
| 轮动依旧 积极介入优质股 | 万兵 | 9-5 | 23 |
| 午间看盘 | 春风玉雨 | 9-5 | 7 |
| 大盘的调整带来优质股吸纳机会 | 万兵 | 9-4 | 31 |
| 恐高加剧,暴雨或正在途中 | 碧海悠悠 | 9-5 | 4 |
| 大盘高位再度跳水为哪般? | 李嘉兴 | 9-4 | 11 |
| 行情跌宕起伏,主力意图何在? | 江南子寒 | 9-4 | 3 |
| 休整之后还有新高 | 余炜 | 9-4 | 28 |
| 盘中快讯 | 余炜 | 9-5 | 16 |
| 大盘维持强势震荡行情 | 建国 | 9-4 | 15 |
| 5300点附近需要强势整固 | 陈晓阳 | 9-4 | 6 |
| 震荡调整未妨主线行情 | 图锐 | 9-4 | 4 |
| 昨日像那东流水 | 空空道人 | 9-5 | 14 |
| 5267点支撑明显 有助于大盘短线稳定 | 蔚然成风 | 9-5 | 0 |
| 海外蓝筹回归如何影响市场格局? | 凌学文 | 9-4 | 6 |

多空对决

(截至2007年9月5日16时)

上证博友对2007年9月6日大盘的看法:



►看多观点

昨天当大家担心大盘深幅下挫时,大盘却被一股神秘的力量拉了起来,其实,你只要懂得技术,就应该知道:缺口原则上不补,大盘将更强,并且可以简单地计算出目标位起码是5700点。

(寂寞)

从技术上,大盘昨天最低点的5223点刚好是回补笔者一直提到的前两天留下的5235点一线的跳空缺口,而从尾市的强势表现来看,大盘仍然有较强的做多能量,流动性过剩矛盾依然十分突出。且经过昨天的震荡后,上证指数的60分钟技术指标已经完美修复,随时都有向上发动一波新行情的可能。

(爱川如梦)

周三大盘快速波动之后,尾盘又快速拉高,全天振幅115点,收盘点位远远高于5280点,说明大盘还处于强势。大盘在回补了本周一的缺口之后,今天将进入快速拉升阶段。

(挚爱成就梦想)

从趋势看,大盘只要仍然运行在上升通道中,后市可依然可以看出高一线,这一点趋势理论说得再清楚不过了,大盘以往的运行轨迹也再明白不过了。短暂的调整只要不破这个上升通道,就不必盲目看空,至于大盘能涨到什么点位也不必盲目乐观,趋势不改,大盘能涨多高就有多高。

跟着趋势走,跟着大盘在上升通道里运作,才能把握大势,才会不必过于担心一两天的涨跌。

(快乐人生)

►看空理由

从9月前三个交易日的盘面来看,震荡上扬行情开始呈现阶段衰竭性的特点,后市这种特点的演绎将会越来越深化。当前市场对“蓝筹泡沫”的争论引发了大盘高位位的加剧震荡,市场舞台中心让位于二、三线股的大幅活跃,所以笔者对9月行情的发展持更加谨慎的态度,尤其是一旦大盘在放量中拉升过急的话,大盘所面临的调整压力将会较大。

(游走华尔街)

从短线看,目前多空双方处于僵持阶段,成交量明显萎缩,预计短线大盘仍会反复震荡。

(国泰君安)

从技术上看,两市本周一的跳空缺口已经回补,但技术上还需要短暂的调整。笔者曾经说过,两市调整不够充分不是一件好事,不够充分的调整会为后市埋下隐患,相对来说,要更加健康地向上难度就更大一些,危险就多一些。从短线后市看,多空双方处于僵持阶段,成交量明显萎缩,预计短线大盘仍会反复震荡。

(唐晓林)

从昨天权证活跃度看,说明不少流出的资金进入了权证,表明这些投机资金感到大盘风险越来越远,选择交易制度灵活的权证是避险的一种做法,所以我们不能大意。

(放飞梦想)

5300点失而复得 5500点旌旗在望

周三上证指数围绕5300点上下震荡,补掉5235点至5257点的缺口后迅速回升,收盘于5310点。5300点失而复得,说明大盘运行节奏完全在多方主力的掌控之中。由于9月3日的跳空缺口既是日跳空缺口又是周和月跳空缺口,加上大盘又处于5300点的高位,围绕这个缺口的性质以及这个缺口是否回补等问题,不仅多空双方有所较量,就是多方阵营内部也开始发生分歧,这种分歧反映在盘面上就是止步不

前。周三补掉这个缺口后,多方阵营的思想又会统一,大盘有望再继续升势并攻击5500点。

从纯技术分析的角度看,周三回补缺口,在10日均线处获得支撑后就开始上涨,说明10日均线对大盘有强支撑。从昨天的调整看,并没有恐慌盘涌出,说明投资者持筹心态相当稳定。连续两天的小幅调整清洗了浮动筹码,整固5300点为下一步攻击5500点清除了障碍,积蓄了能量。

我们可以看到对指数影响较

大的指标股板块目前都处于良好的上升通道之中,调整时没有特别放量,主力出逃的迹象不明显。特别是举足轻重的金融板块,包括银行、保险、证券等个股虽然有所调整,但幅度并不大,而且有限的调整是用好多天完成的,主力洗筹、惜筹的现象非常明显。而且,这些股票有的在20日均线处已经企稳,有的离20日均线相差甚远甚至还在10日均线之上,比如中国银行还在逆市飘红,其强势可见一斑。一旦这些股票调整

■高手竞技场

大盘连续震荡之后有望重拾升势

昨天大盘延续前天的震荡走势,收出带下影线的十字阳线,连续两天震荡整理之后,大盘有望结束在5300点区域的震荡,重拾升势。

在连续两天的震荡中,大盘有几个亮点,意味着后市重新向上的可能性较大:

一、在大盘调整的过程中,技术性调整的特征很明显,昨天大盘的上下限和笔者前天讲的5330点、5230点基本一致并回补了跳空缺口,理论上消除了隐患,并给

9月留出了下影线。

二、昨天率先进入调整的有色金属板块止跌企稳,虽然连续向上的可能性不大,但箱体震荡的下沿已基本探明,它们的止跌使大盘向下的动能明显减弱。

三、大盘受控迹象明显。昨天大盘的震荡回补缺口,指标股的贡献巨大,大盘在连续两天的震荡中,一方面利用权重股打压大盘,一方面利用二线蓝筹股板块的轮动维持盘面的活跃。

四、量能收放有序。在连续两

天放量之后,昨天大盘缩量震荡,意味着经过两天的整理后,筹码又趋于稳定。昨天涨跌比几乎相等意味着经过震荡后,个股连续下跌的动能在减弱,调整在个股轮动中有序进行。

五、指标股的连续压盘使自身的调整进行得比较充分,客观上也封杀了大盘的向下空间,经过连续两天的震荡之后,大盘的短线指标已基本修复到位。

六、人民币的继续升值和资金的继续快速入场使牛市的背景

得以延续,本次行情基金发动的背景说明行情仍未到强调风险之时。

所以,大盘在连续震荡之后有望重拾升势,目前阶段仍以持股为主,调整给了我们换仓位的机会,板块热点有望进一步扩散,今天可关注5280点、5380点的得失。

(老股民大张)

欲看更多精彩内容请登录 <http://harvey.blog.cnstock.com>

缺口补完 后顾无忧 大盘将再现升势

昨天早盘的涨势下午没能得到延续,在中国平安、中国人寿、工商银行、万科A等大盘权重股下挫的拖累下,下午2点左右出现了一波小型跳水走势,最低下探到5223点,尾盘逐步收复失地,大盘最后以上涨16点的5310点报收。

昨天股指的下影线彻底回补了本周一的跳空缺口,回过头来看看笔者周一的观点是有点偏乐观的嫌疑,周一的跳空缺口只是一个普通缺口而已,而非什么突破性加速上涨缺口,市场并没有

我想象的那么超级强势。昨天的调整其实只是测试了一下5日均线的支撑,和上周三的调整差不多,不过是一次短暂的强势调整罢了。对后市,我们依然可以保持较为乐观的态度。

缺口已经补完,无后顾之忧,该继续上路了,估计大盘从今天开始会再续升势。

大盘出现一次震荡调整之后,往往会出现热点的转换,这是市场运行的内在规律,也是市场主力互相斗法争当主流的结果。从

昨天的盘面看,有色金属板块和煤炭板块王者归来,强者恒强,这两个蓝筹板块的上攻力度较强、持续性很好,有可操作性,现在还可以重点关注。如果像我判断的那样,现在运行的只是这个主升段行情的中早期的话,那么这段时间市场的主流热点仍然是蓝筹股,所以,我们要把主要注意力集中在蓝筹板块这个方向,机会可能会稍多一些。

昨天调整的压力主要来自金融和地产板块,工商银行、招商银

行、万科A等一批大盘权重股都跌破了20日均线,可能会有相当多的人担心它们可能会出现破位的走势,如果这些权重股向下破位的话,当然大盘会有危险,但我个人认为,这种情况往往是说明这些大盘权重股已经调整到位,即将再次启动。大盘将在这些权重股的推动下继续上攻,而热点也将随之转换到蓝筹股方面。

(老倪先生)

欲看更多精彩内容请登录 <http://nixm.blog.cnstock.com>

洗盘补缺目的达到 盘升格局有望继续

昨天的大盘犹如醉鬼开车,把坐车的人颠得心惊肉跳、迷迷糊糊,最终补缺的目的达到了,洗盘的目的达到了,大盘收尾的时候又回上来了。

昨天的补缺应了那句“众人拾柴火焰高”的老话,一次不行两次,两次不行三次,终于在下午把缺口补掉了,补掉缺口实际上给了多方很大的信心,也给了空方重新入场的理由。

成交量昨天较前天大幅萎

缩,因为获利的浮筹越来越少了,主力不出货,光靠散户那点弹药能有多少成交量,这也说明当前的大盘很健康。昨天大盘虽然忽上忽下,忽左忽右,但如果你细心地观察一下就会发现虽然震荡幅度较大,但成交波动不是很大,虽然大部分个股在下跌,但都不是放量下跌;大盘虽然两次跳水,但关键点位都没破,这表明市场对当前大盘的点位是肯定的,主力给予大盘下调的空间是有限

的,7日均线最终还是没破。

股市有其自身的规律,不能奢望自己成为什么股神,只要你学会股市自身规律的知识,把握好个人心态,制定好长、中、短期战略策略,发挥散户战术,在股市上赚钱并不是什么梦想。但一些人连把握好自己心态都做不到,在这个几千万人的市场中搏杀,赢的机会就十分渺茫了。我说的“炒股炒的是心态,博弈靠的是头脑”是在股市中多年来的感触,

思来想去股市并没有太多秘诀,有的也只是天道酬勤。

今天对大盘而言是关键的一天,如果今天继续调整,则要视成交量来决定是暂时退出还是守候,而迄今为止,大盘依然很健康,但股市有风险,任何事情还是谨慎为上。

(占豪)

欲看更多精彩内容请登录 <http://huzhanhao.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

如何识别庄家的引诱术

如果说庄家在底部区域为了进货而施展折磨术的话,那么,庄家在顶部区域为了出货,必然会使出浑身解数,利用种种有利条件施展引诱术。如此才能完成一轮炒作周期。

庄家在出货前夕往往会刻意让人们十分重视的KDJ、RSI、威廉指标等在高位出现钝化,拒绝深幅回调。如果实在找不到理由,便挖空心思地搬出:“OBV人气指标在顶部呈现W底”,“历史上也有KDJ指标在高位钝化但指数却连创新高的情况”,以麻痹引诱投资者,要人们“耐心持股,看高一线”,以便庄家悄悄出货。

一只股票长期在低位蛰伏时,很少有人介入,大多数人往往在某股翻了1—2倍,机构反复推荐时才注意到这只股票。此时的想法是庄家持股那么多,逃不掉,不拉高怎出货,不如抢反弹,做差价。其实这正中庄家的圈套。因为庄家在低位早已建足仓位,在高位仅需对倒或进出平衡即可维系股价,对倒中打进的是自己的筹码,之所以将股价拉高1—2倍,目的正是为了压低横盘出货或趁利好人气旺盛时拉高和反弹出货。在股价升幅1—2倍的高位震荡整理不可能是蓄势,多半是诱人上当受骗的。

对庄家而言,当其决定炒作个股时,早已把目光瞄准整个板块,同时建仓。当

其集中火力猛攻某个股时,因约定俗成的板块联动效应早已赚了一大笔。若庄家在拉高后出得了货,就坚决出货;若出不了货,就制造舆论。这样,庄家即使硬顶住一只个股作出牺牲,也可通过板块上赚的钱以弥补损失,板块上来了,还可围魏救赵,减轻庄家在个股上的压力,达到双胜的奇效。许多人往往对某个股后知后觉,未及跟进,却在“该板块要涨”的诱惑下追进,结果成了庄家的“盘中餐”。

用热点转移,诱使一批批追涨者被套。在沪深股市历史上,先是齐涨共跌,其结果是指数和个股一起套牢或一起获利。随后是一轮行情只有一个热点,一旦热点没,行情便告结束。其结果是一轮行情

只有一部分人赚钱,多数人是赚了指数却赔了钱。而此轮行情有几个热点轮涨,每一波段行情只有一个热点涨,结果是指数一轮一轮地上涨,股民却一轮一轮地被套。庄家的做法是:1.利用新热点不断地将新投资者引诱进场;2.利用热点不断转移,制造暴利效应;3.利用牛市的旺盛景象,诱使套牢者耐心锁定仓位,等待解套或补仓自救;4.利用热点的轮番启动,掩护庄家在旧热点中轮番出货。

夸大个股利多。有些个股在底部时是“烫山芋”,无人问津。当庄家将股价拉高后却连发利好,令人奇怪的是,股价上表明已体现了利好,但仍有许多人以涨高的股价为基础,在顶部继续对利好

想入非非,争取更大的“辉煌”。这无非是经不起庄家所宣传的“还能涨到××元”的引诱。

庄家在股价底部区域搞“折磨术”,反映在个股的K线形态上往往是V形底,看起来此时风险很大。而庄家在股价顶部区域搞引诱术,反映在个股的K线形态上,往往是倒V字形,即“A”字形,看起来此时机会很大,实际上风险已经很大。庄家在底部区域采用“折磨术”,逼迫中小投资者把筹码廉价割出来,而在顶部搞“引诱术”,诱骗中小投资者以高价把筹码买回去。

(股迷心窍)

欲看更多精彩内容请登录 <http://amyoyo.blog.cnstock.com>